IINDI IIANCEHAN

社会广角

今年,市公安局创设"疑难件接洽室",解决各类因政策规定等原因造成事项未能办理的"疑难杂症"。自"疑难件接洽室"设立以来,公安窗口的"12345"信访件、群众投诉件等均为"零"接件,解决各类疑难件140余件——

群众满意率 100%是如何实现的?

■ 张委荣

"谢谢你们帮我联系多个部门,帮我办好了儿媳妇的户口迁移手续。"近日,在市营商办公安窗口"疑难件接洽室"里,市民徐先生对民警连连道谢。徐先生是清湖街道童家村村民,因对政策不熟悉,儿子结婚后儿媳妇的户口一直未能顺利迁到江山。在"疑难件接洽室"工作人员的沟通协调下,他终于顺利办好了业务。

公安窗口业务繁琐,涉及类型 140余项。"疑难件接洽室"的设立,就是为了解决像徐先生这样因政策规定等原因造成事项未能办理的"疑难杂症"。今年,市公安局设立"疑难件接洽室",由群众工作能力强、业务能力精的民(辅)警轮流当班。在工作机制方面,针对当天碰到的办事问题,由当班民警或领导引导办事群众至接洽室,为其

详细解读政策,商讨解决途径。需要其它部门协助的,民警及时对接沟通。对于当场无法解决的事项,民警提交给领导组织会商,并及时将结果反馈给当事人。全链条的责任体系和配套工作机制,确保了群众反映的事项"事事有着落、件件有回音"。

自"疑难件接洽室"设立以来,公安 窗口的"12345"信访件、群众投诉件等均 为"零"接件,已解决各类疑难件140余 件,群众满意率为100%。市公安局相关负责人表示,该局将继续完善工作方式,为办事群众搭建一个便捷高效、良性互动的诉求反映和救助渠道,不折不扣地把窗口便民措施落到实处。



安全重于一切

■ 朱嘉 括

5月13日,虎山街道西门社区、虎山街道应急消防管理办公室联合开展消防安全识宣讲、应急疏散逃生科普、初期火灾扑救能力培训。工作人员通过经典案例,以"身因事"警示"身边人",指导居民群众关注日常生活中的消防事项、掌握火灾逃生自救常识。



孩子吐奶 不容忽视

■ 周莉 刘利芬

"医生,我孩子这是怎么了?这奶小口小口地吃进去,大口大口地吐出来,拍嗝、竖抱怎么都不行……"近日,一位家长着急地抱着孩子来到市妇保院就诊。医生查看后表示,这是婴幼儿胃食管反流症状。

医生指出,婴幼儿胃食管反流 病症在生活中并不少见,一般症状 比较轻,容易被忽视。然而,在婴 幼儿呕吐伴随咳嗽、哭闹、体重不 增等情况下,需要考虑病理性胃食 管反流病。因为病理性胃食管反流 会对婴幼儿造成比较严重的后果, 如发育不良、难治性哮喘甚至呼吸 暂停等,所以家长应引起高度重视。

医生介绍,婴幼儿的抗反流屏障功能低下、食管黏膜屏障作用受损及胃十二指肠功能失常是胃食管反流病的病因。婴幼儿的胃呈水平位置,幽门发育良好,而贲门发育不良,导致贲门括约肌松弛。很多孩子喝完奶后一旦平躺,就开始"漾奶"。所以,建议家长在给孩子喂养后,竖抱孩子,轻拍其背部,以减轻胃部的压力,防止"漾奶"的发生。

[×] 因为婴儿不会说话,出现身体

不适不能进行语言表达,会出现烦躁、苦恼的情况。大一点的孩子在出现反流后,会把吃完的东西吐出来或再次吞进去,一般家长不会察觉,这就需要家长细心观察孩子吃饭的情况。有些婴幼儿因为反流物被吸入呼吸道出现咳嗽、喘息,甚至喉痉挛等症状。也有儿童会表现为反复的呼吸

道感染和慢性气管炎,对身体健康造成

医生强调,作为 家长要对婴幼儿反流 情况进行细心观察。 点: 1.将床头抬高15度至30度,婴儿的最佳体位为前倾俯卧位,但为防止婴儿猝死综合征的发生,睡眠时应采用左侧卧位。2.饮食采用少量多餐的方式,稠厚易消化的食物为主,人工喂养幼儿可在牛奶中加入淀粉类或进食谷类食品。睡前两小时不予进食,保持胃处于非充盈状态。此外,应控制体重,避免肥胖和被动吸烟。3.必要时要到消化科就诊,在专科医生的指导下进行相关检查及药物治疗,如服用促进胃肠动力药、抗酸和抑酸药及黏膜保护剂,甚至外科手术治疗。

对于反流性食管病,可以做好以下几





拒不履行法院判决,拘留!

■ ¥7 **4**0 **4**

近日,江山市人民法院对拒 不履行生效判决义务的郑某进行 司法拘留15日。

王某从事卖猪肉业务。郑某 从王某处批发猪肉供应给某学校 食堂。郑某拖欠王某猪肉款一直 未付,后写了张欠条给王某。郑 某迟迟不履行还款义务,王某遂 将其诉至市人民法院。2021年7月 28日,双方达成和解协议。经市 人民法院司法确认,郑某支付王 某货款32.55万元及相应利息损失。

因郑某逾期未履行,王某于2022年2月申请强制执行。执行中,因被执行人无可供执行的财产,案件裁定终本。2023年1月13日,申请执行人王某称郑某已从外地回江山,在某菜场卖菜,有经济收入,申请恢复执行案件。但郑某仍以各种理由拒不付款。市人民法院工作人员传唤郑某到庭,郑某拒不到庭。市人民法院

随即对其采取了布控措施,但也未发现其行踪。

4月27日凌晨,市人民法院工作人员接到王某的举报电话,称郑某在某菜市场帮人卸货。工作人员火速赶到现场,将被执行人郑某带回法院。郑某仍以无财产为由,拒不履行。鉴于郑某拒不履行的行为,江山市人民法院依法对郑某实施司法拘留十五日。

拘留期间,经过拘留所民警的教育,郑某认识到了问题的严重性,主动向法官认错悔错,并联系家人代为履行执行款2万元。申请人王某对被执行人郑某也表示了谅解,双方达成执行和解。鉴于郑某认错态度诚恳,并积极履行了部分义务,5月5日,法院决定提前解除拘留,对其拒不履行的行为处罚款1000元。



贺村派出所"警务融治"推动基层治理

■ 赵晨 宋超 莉韵

近日,在浙江省公安厅组织 开展的"三能榜样·最美浙警" 评选活动中,江山市公安局贺村 派出所获评"三能榜样·最美警 队"。近年来,贺村派出所以创建 "枫桥式公安派出所"为契机,主 动融入贺村镇基层社会治理体 系,积极推进"警务融治",当好 老百姓和企业的护航员。

前几日,贺村派出所驻企民警 郑云剑来到浙江亿美达门业有限 公司,检查企业安全生产情况。亿 美达门业是一家木门生产加工企 业,厂区管理是否到位、消防器材 配备是否齐全、监控设备运行情况 等,都是驻企民警每次走访检查的 重点。驻企民警上门走访开具"问 需"清单,充分掌握企业需求,提供 预警咨询防范服务,架起了派出所 和企业间的"连心桥"。

贺村镇是我市的重要工业 乡镇,辖区工业企业、流动人口 多,贺村派出所通过开展"党建 融合联、领导挂帅联、项目覆盖联、企业网格联"四联工作机制,以网格为单位,和企业进行挂联,常态化开展纠纷调解、防控巡逻、风险防控等工作。"原先遇到问题,一方面不知道应该找谁,另一方面也不知道派出所的办事流程,很麻烦。现在有了驻企民警,对我们企业来说,就有了一个可以给我们提供'一对一'服务的人,遇到问题我们可以通过电话、微信直接联系,办理业务方便、快捷了不少。"浙江亿美达门业有限公司办公室主任柴微克说。

贺村镇吴村片区地域偏远,治安复杂。为推动警务延伸,深化公安服务,贺村派出所在该片区专门设立了吴村警务室,打造了一个集综合服务室、调解室、网格警务室、应急联动室为一体的"四合一"警务综合体。如今,贺村派出所不仅在每周二、周四安排专职窗口民警驻点办理户籍、流动人口等高频业务,还配备了两名专职网格治安员长期驻点。

乘客妨碍公交车驾驶 被行政拘留七天

■ 程祺

"谢谢你们当天就将这件事情处理好了,我真不敢想象当时如果客车没停稳,后果会怎样。" 近日,市公安局城南派出所护企民警依托"铁军护航·警助共富"工作机制到某客运公司回访时,该公司负责人拉着民警的手不停地道谢。

前几日,市民何某从衢州乘 坐城际快巴客车回江山,车上还 有10多名乘客。当客车行驶至虎 山二街附近时,何某突然走到驾 驶员边上,要求驾驶员在前面红 绿灯处停车。

驾驶员当即拒绝了何某要求,并向他说明不能在红绿灯处

停车的理由。谁知何某听了驾驶员的解释仍要求立即停车,当其再次被驾驶员拒绝后,还情绪激动地拉拽驾驶员的右胳膊。所幸驾驶员沉着冷静,立马控制住方向盘并紧急刹车。何某自己也因惯性摔向了前挡风玻璃。当驾驶员把车子安全停到路边,确认车上无人员伤亡后,就报了警并向公司汇报了此事,同时关闭车门将何某留在车上直至民警赶到现场。

经查,违法行为人何某的行为已 构成妨碍交通工具正常行驶,市公安 局当日即依法对其作出行政拘留七日 的处罚,并将此处理结果告知了客运



近日,坛石小学第三届科技节开幕。伴随着热气球升起,学生们发出阵阵欢呼声。这是本届科技节特别设立的迷你科普展活动,老师在一旁讲解实验过程并引导学生从有趣的实验现象中寻找背后蕴藏的科学原理。

(陈珍琪 吴巧巧 摄)